



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani

Telefon 0231/513100, 0331/401541,

Fax 0231/527022, e-mail politialocalabt@yahoo.com



Informare

În perioada 03 – 06 noiembrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au patrulet pe raza municipiului Botoșani și au întreprins activități în domeniile:

- Asigurarea ordinii și siguranței publice;
- Fluidizarea traficului rutier și pietonal;

Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali, aceștia au intervenit la un număr de 31 sesizări telefonice primite de la cetățeni, dar și la un număr de 23 de sesizări ale polițiștilor locali din Dispeceratul instituției.

În urma verificărilor efectuate în teren pentru stabilirea situației de fapt a celor semnalate, dar și din oficiu, polițiștii locali au legitimat un număr de 131 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale au întocmit un număr de 34 procese verbale de constatare a contravențiilor, cuantum total al amenzilor fiind de 6.800 lei.

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat un număr de 8 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 *pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice*, iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool, apelarea la mila trecătorilor, etc. Dintre acestea exemplificăm :

În data de 03.11.2023, în jurul orelor 17:00, în urma unei sesizări primite de la un cetățean cu privire la faptul că un copil tulbură liniștea publică folosind o tobă, o patrulă s-a deplasat pe str. Adrian Adamiu. La fața locului polițiștii locali au identificat un copil de 9 ani care bătea la o tobă improvizată, producând disconfort cetățenilor din zonă. Polițiștii locali, i-au identificat părinții, care au fost informați cu privire la respectarea prevederilor Legii 61/1991.

În data de 05.11.2023, polițiștii locali au desfășurat activități pentru asigurarea ordinii și liniștii publice în incinta Cimitirului Pacea, în jurul orelor 12:00, au depistat patru persoane apte de muncă, care apelau la mila trecătorilor. Motivat de acestea, au procedat la legitimare acestora, au dispus sancționarea contravențională potrivit Legii nr. 61/1991 și i-au îndepărtat din zonă. Tot în Cimitirul Pacea patrula auto a depistat un număr de trei persoane care au pătruns cu autoturismele pe aleile din cimitir. Deținătorii autovehiculelor au fost identificați și informați că accesul auto în cimitir este interzis conform prevederilor H.C.L. 138/2020.

De asemenea, în data de 03.11.2023, în jurul orelor 21:25, pe timpul patrulării pe str. Marchian, polițiștii locali au observat că arbuștii ornamentali plantați pe esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor, au luat foc, ca urmare a celor constatate au solicitat sprijin prin apel de urgență la serviciul 112. La fața locului s-a prezentat un echipaj al I.S.U. Botoșani, focul fiind stins.

Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de 21 sancțiuni contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 10 sancțiuni contravenționale, iar pentru nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 11 sancțiuni contravenționale - autovehicule parcate fără tichet afișat la vedere în parcurile publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare concesionat de către alte persoane.

Totodată, în intervalul 01.11.- 06.11.2023 – polițiștii locali a desfășurat activități în zona Pieței Centrale, pentru a preveni desfășurarea unor activități de comerț (vânzarea de produse direct din autovehicule) în parcurile cu plată, ocuparea locurilor de parcare fără plata tarifului stabilit de municipalitate, staționarea neregulamentară.

Potrivit art. 46 lit. q din H.C.L. nr. 138/2020 – *Hotărâre privind înființarea Serviciului public pentru administrarea piețelor, oborului și cimitirelor aflate în proprietatea municipiului Botoșani*, constituie contravenție vânzarea oricăror produse/mărfuri în alte locuri decât cele autorizate de Primăria municipiului Botoșani, și se sancționează cu amendă de la 500 lei la 1.000 lei.